CORRECTION (vendredi 12)

Transforme en nombre décimal

Transforme en fraction décimale

.25 _ egq_28
EX'lO =25 Ex.5,8—1O
1119
0,38:—O 0,94 =— 11, :m
75 37 375
100=075 15 =37 7190=375 400
35 357 “94=70 8= 409= 1%
10~ 3,5 10 - 35,7
Transforme en nombre décimal Ecris en chiffres
(ATTENTION AUX 0)
7 8 unités et 47 centiemes 8,47
Ex:2+1—0+18—0:2,73 un !
13 unités et 9 dixiemes 13,9
5 centiemes 0,05
6 + % + 1% =6,42 1 unité 3 centiémes 1,03
21 unités 6 dixiemes 21,6
8 .9 _ o .
1+30 * 7100 =189 3 dizaines et 2 centiémes 30,02
3 4 25 dixiemes 2,5
7T+777 + =7,034 o
100 ~ 1000 3 unités et 6 dixiemes 3,6
6+ % = 6.05 10 unités et 9 dixiémes 10,9
12 unités et 25 centiéemes 12,25
1 L, .
8+ 1000 - 8,001 22 unités et 85 milliemes 22,085
2 9
10 100 =929
Compleéete ce tableau
Que représente le chiffre 6 dans ces
!Ehi{f iemes

nombres ?
40,06 centiemes
87,06 centiémes
683,09 centaines
2,65 dixiemes
65,3 dizaines
33,306 milliemes

e

re des centiemes|Nombre de cen




X Pose et calcule ces soustractions
521,5 - 63,34 =458,16

85,15 - 78,7 = 6,45

265,47 — 179 = 86,47

651,32 - 12,68 = 638,64

J'ai mangé un gateau.

Tu as mangé un gateau.
on a mangé un gateau.
Nous avons mange un gateau.

lls ont mangé un gateau.
Je suis allé au cinéma.

Tu es allé au cinéma.
elle est allée au cinéma.
Vous étes allés (ou es) au cinéma.

Elles sont allées au cinéma.

Tu as dormi. Elles ont collé. Nous sommes allés. Jai fini.
=] == iy =
Elle est partie. Vous avez décide. Ils ont nage. Nous avons essaye.
[——> =50 e [=—~--3 P =]
Il 3 vu. Je suis devenu. Elle est venue. Tu es tombe.
== T =t
Nous avons casse. Ils sont revenus. Vous avez dessiné. Jai comgn's.
—4 g ————
Elle a yoyage. Tu as peint. Elles ont attrape. Il est arrive,

3) Donne l'infinitif des verbes suivants comme le montre I'exemple.

Tu as dormi. -+ verbe dormir Nous sommes allés., = ot
Elle est partie. — partir Ils ont nagé. —» nager

Havu. = yoir Elle est venue, = Venir

Nous avons cassé. — casser Vous avez dessiné. — dessiner

Elle a voyagé. — voyager Elles ont attrape. — attraper




4) Conjuque les verbes au passé composé de l'indicatif.

* Ce matin, Grand-Mére (sortir) ..25t80e e, dans la cour.

* Hier soir, tu (trouver, 35 ITOWVE e, un livre de contes.

* Le mois dernier, vous (observer) ..aV8Z.ADS8IVE . ......cccvuveenerreennennes une éclipse de lune.
* Il y a 3 jours, la pluie (tomber) .2St1ombee e, violemment.

* Les viticulteurs (vendanger) ...0nt ¥eNdangs...........ccoeevennnneens en septembre.

DEVOIRS

/8 + 12,89 + 5,145 + 65,89 + 4,6 = 166,525
78 — 5,145 =72,855

5145 * 46 = 236 670

5145 :6 =857 etil reste 3



